

老旧小区居民很快就能坐上电梯啦!

桐柏路街道首部“加装电梯”项目顺利开工

本报讯 11月12日,桐柏路街道郑工社区工程厂家属院18号楼3单元“老旧小区既有住宅加装电梯”开工仪式正式启动。这意味着,不久的将来,这个单元的居民将坐上电梯,省去每日爬楼梯之苦。据悉,这是桐柏路街道第一台电梯完全在政策指导下进行申请、批准,且居民自筹资金加装的电梯。预计此次加装最快将于明年1月前完工。

仪式开始,街道和社区负责人及业

主代表依次发言,分享了申请加装电梯的点滴故事和成功经验,并表达出对小区未来的美好祝愿。

既有住宅加装电梯工程是一项提高居民生活品质、积极应对老龄化、推动民生改善、促进社会和谐、利国利民的民生工程。前期,街道及社区以群众需求为出发点,入户开展相关政策宣传,广泛征求群众意见,从政策、法规、协议、补偿等各方面给予居民详细指导。随后,街道

以小区群众为主体,引导社区多次召开专题研讨会推进此项工作开展,整合群众加装意愿,对接协调相关部门研究、落实各类资源,与群众一起反复沟通和研讨电梯加装过程中的细节,科学制订方案,最终选定采取平层入户的方式,居民可从阳台出入电梯,实现无障碍出入,积极引导和协助居民切实推进电梯安装。此项工程共计历时9个月。

记者 张改华 通讯员 徐超 谢梦蛟

消息速递

汝河路街道

开展“河长制”巡河工作

本报讯 11月13日,汝河路街道总河长吴孝刚带领街道各级河长对辖区金水河河道两岸环境治理情况进行实地考察。

目前,汝河路街道巡河制度已经实现常态化,巡河内容包括实地考察看辖区内河道保洁、有无乱排乱倒等情况,各级河长在巡河过程中对群众进行宣讲教育,教育和引导广大群众增强环保意识,营造全民参与河长制工作的良好氛围。每次巡河建立台账,保留图片并存档,将巡河过程中发现的问题及时上报街道河长制办公室并整改到位,实现河道问题早发现、早处理、早解决。

记者 张改华

航海西路街道

保障群众“舌尖上的安全”

本报讯 11月13日,航海西路街道以“不忘初心、牢记使命”为主题,联合食药监所、社区等工作人员在辖区积极开展整治食品安全问题联合行动。此次行动一手抓整治、一手抓宣传,充分发挥社会监督作用。本次行动主要对超市、饭店、学校周边的食品店等商户营业执照、店内卫生、食品药品是否有生产日期、保质期、无过期食品药品等情况进行检查,查看操作人员的健康证、后厨的油烟及食品安全等级表。针对检查中发现的问题和隐患,工作人员要求商户立即进行整改。同时加大食品安全宣传力度,要求商户们保障群众“舌尖上的安全”。

记者 张改华 通讯员 程晓彤

三官庙街道

部署秋冬大气污染防治工作

本报讯 为认真贯彻落实市、区关于打赢秋冬大气污染防治攻坚战决策部署,深入推进大气污染防治冲刺工作,改善大气污染防治措施,持续改善辖区大气环境质量,11月18日,三官庙街道召开2019年秋冬大气污染防治工作部署会议。

会议对管控工作和站点周边老旧小区治理工作进行安排、部署,要求相关科室、各社区(村)加强责任感,除严格落实工地、道路、楼院管控要求外,继续加大对散煤、散乱污等各类污染源监督力度,发现问题积极整改,确保秋冬大气污染防治治理成效。记者 张改华

爱心公益汇 环保我先行

本报讯 为了提高居民垃圾分类意识,日前,阳光新城社区科普大学联合龙腾社举办了“爱心公益汇,环保我先行”第二课堂活动。

本次活动介绍了垃圾分类的方式方法,教会大家如何分辨有害垃圾,对于居民提出的一些垃圾分类相关疑问和问题进行了解答。为减少使用垃圾袋,更多地使用帆布袋、菜篮子,现场还请大家一起绘制环保袋。活动得到大家的一致好评。

记者 张改华

让居民小病不出门 社区建起健康小屋

本报讯 11月15日,中原区卫健委领导、各街道分管卫健工作负责人、各社区卫生服务中心主任来到绿东村街道四季园社区陇海路168号院召开现场会,参观学习四季园社区健康小屋的运行。

四季园社区党总支以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为契机,本着为群众做好事、办实事,着力为民排忧解难的主

导思想,深入辖区单位、楼院、沿街门店等地走访。通过走访了解到,辖区居民希望有个家门口的看诊室,正值卫健委要在各小区建设健康小屋,四季园社区党总支借此时机大力推进此项工作,在郑州市稻田物业管理有限公司和社区医院的大力支持下,在军安小区顺利建成健康小屋,并投入使用。

四季园社区是绿东村街道第一个建

起健康小屋的社区。中原区卫生系统一行表示,在小区内建起简易诊室,极大方便了群众,让群众小病不出门,还能在第一时间得到诊治,同时减少了群众为怕麻烦小病拖成大病增加经济负担的隐患,也减轻了各大医院的就诊压力,是一项便民利民的举措。

记者 张改华 通讯员 芦琳琳

“您觉得社区是否干净? 志愿活动搞得咋样?”

棉纺路街道在职党员入户宣传,助力文明城市创建工作



本报讯 为深化全国文明城市创建工作,进一步提高居民对创文工作的知晓率、参与率、满意率,11月12日晚7时,棉纺路街道锦绣城社区党总支组织在职党员走进居民家中开展创文入户问卷调查及宣传活动。

“阿姨,您好,我们是党员志愿者,耽误您几分钟的时间。”入户调查期间,党员志愿者向居民发放《公共文明基本常识通俗读本》,详细讲解创建文明城市的意义和内容,“您觉得您居住的社区内部和周边环境是否干净整洁?”“干净”、“您觉得郑州市的志愿服务活动搞得咋样?”

“好,现在真的是比以前好很多,我经常可以看到路边穿红马甲的工作人员”。一问一答中,党员志愿者耐心引导居民填写调查问卷。

社区党总支组织此次活动之前,在微信群里发送12日~15日志愿活动通知,在职党员踊跃报名,纷纷根据自己的空闲时间选择其中一天参加志愿活动。此次活动的开展,不仅发挥了在职党员先锋模范作用,推动了“双报到”工作向纵深发展,更营造了“人人文明、郑州文明”的良好氛围。

记者 张改华 通讯员 涂凡 文/图

点个赞



道路突现油渍 中原区卫生队紧急清理



本报讯 11月17日下午,建设路前进路路面突然出现大面积油渍,让原本因降雨湿漉漉的路面变得更加湿滑,给广大市民出行带来了安全隐患,还严重影响了市容市貌。中原区卫生队发现后,立即组织车辆对油污污染路段进行

清理。在勘探现场后,先在路面均匀地撒上洗衣粉,再用扫把、洗扫车来回擦洗油污,最后利用高压水枪和人工清洗配合洗尽污水。经过反复清洗,路面终于恢复洁净,确保过往车辆和行人安全。

记者 张改华 通讯员 何炆 文/图

城管拆除违建雷厉风行 居民送锦旗表谢意

本报讯 11月14日一早,西湖新城的业主带着两面感谢锦旗来到了花语里社区,感谢政府及城管科工作人员执法为民、心系百姓。

10月29日,西流湖街道城管科接到群众举报电话,称在王屋路东侧西湖新城小区有店家私自在人行道上设置围挡圈地,占用公共空间,严重影响市民采光和出行,社区和物业工作人员多次劝说无效。接到反映后,街道领导高度重视,立刻安排城管人员第一时间赶到该违建现场察看,并下达责令拆除通知书,责令该店主限期内自行拆除并恢复道路原貌。在城管办工作人员的跟进与督促下,该处违建顺利拆除完毕,并获得了小区居民的一致好评。

记者 张改华